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Magnetisches Objektiv/Linse
für Mobiltelefone mit Kamera

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
vielen Dank für den Kauf dieses Objektivs bzw. der 
Linse für Mobiltelefone.
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und 
befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, 
damit Sie Ihr neues magnetisches Makro- und 
Weitwinkel-Objektiv für Mobiltelefone optimal 
einsetzen können.

Produktvarianten
Weitere Linsen bzw. Objektive können Sie unter www.
pearl.de unter folgenden Artikelnummern erwerben:
•	 NX-4056 Magnetisches Makro- und Weitwinkel-

Objektiv
•	 NX-4057 Magnetische Fischauge-Linse
•	 NX-4058 Magnetisches Teleobjektiv,  

2-fache Vergrößerung

Lieferumfang
•	  Objektiv/Linse
•	  Schlüsselanhänger
•	  Magnetring
•	  Objektivdeckel
•	  Bedienungsanleitung

Verwendung
HINWEIS:  
Die Objektive werden  
durch Magnete in 
Position gehalten. 

Der Magnetring ist für Mobiltelefone mit einem 
Kameraobjektiv bis zu 9 mm Durchmesser geeignet.
Reinigen Sie das Gehäuse Ihres Mobiltelefons um das 
Kameraobjektiv herum.

Ziehen Sie dann die Folie auf der 
Rückseite des Magnetrings ab. 
Legen Sie den Magnetring mit dem 
Klebestreifen nach unten rings um das 
Kameraobjektiv herum und drücken Sie 
ihn leicht an. 

Prüfen Sie anschließend, ob der Magnetring in der 
Position hält und nicht verrutscht.

Setzen Sie dann das Objektiv auf den 
Ring (vor dem Kameraobjektiv) – es 
wird durch die Magneten in der Position 
gehalten. Ihr Mobiltelefon ist jetzt 
bereit für Aufnahmen mit dem 
zusätzlichen Objektiv.

Nehmen Sie das Objektiv nach 
Gebrauch wieder ab, um Störungen 
durch den Magnetismus zu vermeiden. 
Setzen Sie zum Schutz den Objektiv- 
deckel auf das Objektiv.
Zur besseren Aufbewahrung können 

Sie den Schlüsselanhänger am Objektiv befestigen.

Produktvariante Magnetisches Makro- und 
Weitwinkel-Objektiv (NX-4056)

Sie können den Makro-Bestandteil vom Makro- und 
Weitwinkel-Objektiv abschrauben, um es als separates 
Makro-Objektiv zu verwenden.

Reinigung und Pflege
Reinigen Sie die Linse bzw. das Objektiv stets nur mit 
einem Staubpinsel für Linsen oder einem Blasebalg. 
Bei hartnäckiger Verschmutzung befeuchten Sie 
ein weiches Mikrofasertuch mit Alkohol oder einer 
Reinigungsflüssigkeit für optische Linsen und 
wischen Sie die Linse bzw. das Objektiv damit ab. 
Sprühen Sie das Reinigungsmittel nicht direkt auf die 
Linse bzw. auf das Objektiv, sondern immer auf das 
Reinigungstuch.

Sicherheitshinweise
•	 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit 

der Funktionsweise dieses Produktes vertraut 
zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher 
stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen 
können.

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung 
Verletzungsgefahr!

•	 Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. 
Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!

•	 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann 
durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer 
Höhe beschädigt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze.

•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten. 

•	 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!
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Lentille/Objectif magnétique
pour téléphones portables avec caméra

Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d‘avoir choisi cet article.
Afin d‘utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez 
lire attentivement ce mode d‘emploi et respecter les 
consignes et astuces suivantes.

Variantes du produit
Vous trouverez d‘autres lentilles et objectifs sur www.
pearl.fr, sous les références suivantes :
•	 NX-4056 Objectif macro et grand angle magnétique
•	 NX-4057 Lentille Fish-eye magnétique
•	 NX-4058 Téléobjectif magnétique,  

 agrandissement 2 fois

Contenu
Objectif / Lentille, porte-clés, anneau magnétique,
couvercle de l‘objectif, mode d‘emploi

Utilisation
NOTE : 
Les objectifs sont 
maintenus en position
 à l‘aide d‘aimants.  

L‘anneau magnétique convient pour des téléphones 
mobiles étant munis d‘un objectif de 9 mm de 
diamètre.
Nettoyez le boîtier de votre téléphone portable autour 
de l‘objectif de caméra.

Retirez le film plastique au dos de 
l‘anneau magnétique.
Placez l‘anneau magnétique autour 
de l‘objectif de caméra, les bandes 
autocollantes dirigées vers le bas, et 
pressez-le légèrement.

Vérifiez ensuite que l‘anneau magnétique tient bien en 
place et ne glisse pas.

Placez l‘objectif sur l‘anneau (devant 
l‘objectif de caméra) : il est maintenu en 
place par les aimants. Votre téléphone 
mobile est maintenant prêt pour des 
enregistrements avec l‘objectif 
supplémentaire.
Après utilisation, retirez  

l‘objectif, afin d‘éviter d‘éventuelles 
perturbations dues au magnétisme. 
Placez le couvercle sur l‘objectif pour le 
protéger.
Pour le conserver de façon optimale, 
vous pouvez fixer l‘objectif au porte-clés.

Variante du produit : Objectif macro et grand angle 
(NX-4056)

Vous pouvez dévisser l‘élément „macro“ de l‘objectif 
macro et grand angle pour pouvoir l‘utiliser en tant 
qu‘objectif macro seul.

Nettoyage et entretien
Nettoyez toujours la lentille ou l‘objectif avec un 
pinceau à poussière ou un soufflet. En cas de salissure 
tenace, humidifiez un chiffon en microfibre douce à 
l‘aide d‘un peu d‘alcool ou d‘un liquide nettoyant pour 
lentilles optiques, et utilisez-le pour nettoyer la lentille 
ou l‘objectif. Ne vaporisez pas de produit nettoyant 
directement sur la lentille ou l‘objectif, mais toujours 
sur le chiffon nettoyant.

Consignes de sécurité
•	 Ce mode d‘emploi vous permet de vous familiariser 

avec le fonctionnement du produit. Conservez-le 
afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.

•	 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente !

•	 Utilisez le produit uniquement comme indiqué 
dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement.

•	 Le démontage ou la modification du produit affecte 
sa sécurité. Attention, risque de blessure !

•	 Ne démontez pas l‘appareil, sous peine de perdre 
toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit !

•	 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, 
un choc, ou une chute, même de faible hauteur, 
peuvent l‘endommager.

•	 N‘exposez pas le produit à l‘humidité ni à une 
chaleur extrême.

•	 Ne plongez jamais l‘appareil dans l‘eau ni dans 
aucun autre liquide.

•	 Surveillez les enfants pour vous assurer qu‘ils ne 
jouent pas avec l‘appareil.

•	 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation.

•	 Le fabricant décline toute responsabilité en cas 
de dégâts matériels ou dommages (physiques ou 
moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au 
non-respect des consignes de sécurité.

•	 Sous réserve de modification et d‘erreur !
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Mode d‘emploi


